

义务植树掀热潮 武荣大地添新绿 南安今年预计完成植树267万株

本报讯(记者 庄晓丽 苏明月 黄奕群 通讯员 杨志坚 文/图)春风送暖添新绿,又是一年植树时。12日,林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强等市四套班子领导分别来到73653部队和73141部队,与250多名机关干部、部队官兵及随军家属一同参与义务植树活动。

一到植树现场,大家就投入热火朝天的劳动中。挥锹培土、踩土定植、提水浇灌……大家三五人一组,齐心协力,每道工序都一丝不苟。经过一番劳动,250株香樟、183株福建山樱花全部栽种完毕。一排排新栽下的树苗昂然挺立,新种的片片新绿,形成了一道靓丽的风景线。

记者从南安市林业局了解到,今年南安植树造林任务为1.5万亩。连日来,南安市各乡镇(街道)、部门组织干部群众开展全民义务植树活动,栽新苗、植新绿。截至3月11日,共完成植树造林1.17万亩,其中完成村庄绿化300亩,珍贵用材树种造林400亩,其他人工造林1.1万亩。

据了解,目前全市26个乡镇(街道)均已建立一个镇级义务植树基地和认建认养点,满足市民积极植树、履行义务的需求。今年全市预计完成义务植树83万工日,植树267万株。



连日来,南安各地掀起义务植树热潮。图为眉山乡高田村两委组织村干部、村民及高田小学部分师生义务种植香樟树。

全国首创!“专家组团式帮带”推进南安重点医疗学科共建 今后,市民每周有3天能与上海知名医学专家面对面就诊

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 陈雅琴)12日-14日,上海大学组织由18名专家组成的上海医疗专家团来南安,开展新一轮医疗帮扶系列活动。12日晚,南安市重点医疗学科共建帮扶启动仪式召开。上海医疗专家团成员,南安市领导林荣忠、张桂森、杜明星、周全等参加启动仪式。

启动仪式上,南安市医院、南安中医院分别与共建学科骨科、神经外科、妇产科上海医疗专家团签订聘用协议,并举行聘任仪式,聘任上海医疗专家王栋梁为南安市医院骨科学科带头人,聘任上海医疗专家李东平为南安市中医院妇产科学科带头人,聘任

上海医疗专家李宾为南安市医院神经外科学科带头人。

近年来,南安市积极与上海大学开展校地战略合作,达成充分利用上海医疗资源赋能南安市有关医院重点学科提升建设的共识,并确定将骨科、妇产科、神经外科3个学科作为第一阶段共建重点学科,由上海大学组织知名医学专家资源组建医疗专家组帮扶3个学科的共建工作。

根据南安市卫生健康局与上海大学签订的《南安市重点学科共建帮扶协议》,共建期为3年,其间,上海大学将在骨科、妇产科、神经外科3个学科组建医疗专家组,每周到南安服务至

少3天。同时,上海医疗专家组将协助南安市学科共建医院进行整体学科发展规划、科研指导提升、临床技术带教、人才梯队培养等学科发展帮扶活动;利用自身资源,邀请国内外相关领域专家不定期在南安举行学术研讨会、临床医技学习班等交流活动,为南安医护人员到上海各大医院进修学习提供便利。据悉,这种“学科带头人领导下的科主任负责制、专家组团式帮带”的医疗学科共建模式在全国尚属首创。

记者了解到,此次上海医疗专家团来南安,开展了九日山医学论坛、专家门诊、手术带教、医疗技术人员培训、健康义诊等一系列活动,为市民提供面对面诊疗服务,同时,助力南安市学科共建医院临床技术带教、人才梯队培养、医疗技术水平的提升。

据悉,上海医疗专家团已连续3年来南安开展医疗帮扶系列活动,这是南安市为实现“引得进”,通过校地合作吸引聚集卫生高端人才的一项重要举措。近3年来,借助与上海大学的校地合作,引入上海大学的高质量医疗卫生人才和医疗服务,双方通过人才培养、重点专科技术指导,共同培养一批学术带头人,提升了南安市、乡、村级医疗机构的等级标准。

(相关新闻详见2版)

训、健康义诊等系列活动,为市民提供面对面诊疗服务,同时,助力南安市学科共建医院临床技术带教、人才梯队培养、医疗技术水平的提升。

据悉,上海医疗专家团已连续3年来南安开展医疗帮扶系列活动,这是南安市为实现“引得进”,通过校地合作吸引聚集卫生高端人才的一项重要举措。近3年来,借助与上海大学的校地合作,引入上海大学的高质量医疗卫生人才和医疗服务,双方通过人才培养、重点专科技术指导,共同培养一批学术带头人,提升了南安市、乡、村级医疗机构的等级标准。

(相关新闻详见2版)

南安市政府党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 苏明月)12日,南安市政府党组书记、市长张桂森主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习各级关于党史学习教育和落实“再学习、再调研、再落实”活动有关精神,研究部署市政府党组相关工作安排。

关于落实“再学习、再调研、再落实”活动,张桂森强调,要一体化推进,把“再学习、再调研、再落实”有机融合,学习上要贯穿始终,调研上要更加突出重点,解决突出问题和制约瓶颈;要清单化实施,坚持任务项目化、项目清单化、清单具体化、具体节点化,力求每个时间节点都能有一个成效展示;要切块化落实,按照各自分管领域牵头抓总,把任务和责任一并扛起,落实到底;要闭环化管理,建立专班联席、分级协调、挂图评比、成果路演等机制,推动活动开展取得实效。

针对党史学习教育,张桂森要求,要快人一步抓好落实,把党史学习教育作为一项重大政治任务,切实扛起主体责任,迅速启动推进;要有机融合,把党史学习教育结合到“再学习、再调研、再落实”活动和全方位推动高质量发展超越的具体工作中;要务求实效,通过学习理清工作思路,提高工作质量,推动“十四五”开好局起好步,以优异成绩迎接建党100周年。

2021年泉州第三产业龙头企业名单公布 南安13家企业入选

本报讯(通讯员 侯建发 尤小珍)近日,2021年度泉州市第三产业龙头企业名单新鲜出炉,南安13家企业榜上有名,获评数居泉州第三。

近年来,南安市积极推动第三产业提质增效,持续开展“第三产业提升年”活动,出台《南安市第三产业提质扩量行动重点扶持企业工作方案》,建立“一企业一方案一专班”,促进第三产业提质扩量行动重点扶持企业增产增效。落实《南安市加快推进电子商务发展若干措施》《关于推动快件集聚发展若干措施》《关于进一步完善养老服务补贴的实施方案》《关于进一步促进道路水路运输业发展的实施意见》《南安市现代服务业集聚示范区认定暂行规定》和《南安市人民政府关于促进现代服务业集聚示范区发展的意见》等一系列扶持政策,积极培育龙头企业,推动服务业企业做大做强。今年年初,为做好泉州市第三产业龙头企业申报工作,南安市发改局主动靠前服务,积极指导41家服务业企业做好申报材料准备工作,会同行业主管部门联合审查、推荐,让企业少跑一趟路、少跨一个门,少走一程序,切实提升服务水平,提高申报效率。

植入文化 留住乡愁 打造精品

南安市政府常务会研究老旧小区改造等事宜

本报讯(记者 苏明月)12日,南安市市长张桂森主持召开市政府第90次常务会。

会上研究了南安市老旧小区和老旧街(片、社)区改造工作有关事宜。据了解,南安中心城区2000年之前建成投入使用的老旧小区共115个,涉及

居民9471户。2019年起,南安市按照“先民生后提升、先地下后地上、先功能后景观”的原则,启动中心城区老旧小区改造工作,计划按三年分5批次完成117个老旧小区(含2个提升项目)改造任务。截至目前,已完成投资约4200万元。

张桂森指出,老旧小区改造,既与城市发展相关,更与人民福祉相连。他强调,要摸清底数,切实掌握全市老旧小区情况;要完善规划,分类指导,差异化进行改造,通过植入文化,留住老旧小区特有的乡愁记忆,打造一批精品亮点工程;各属地政府要发挥主体作用,统筹推进各项工作,通过典型示范,引导群众共同参与小区改造和日常管养维护;要坚守安全底线,做好充电桩等消防安全隐患排查工作,堵住安全漏洞。

会议还研究了《关于确定城市建设委员会各指挥部项目实施主体的方案》等议题。

南安天气
今日 13℃~26℃ 晴
16日 15℃~29℃ 晴
17日 16℃~29℃ 晴

立足海丝起点 传递政经资讯 讲述南安故事 服务五洲乡亲

海丝商报

